Czwartek 14.05.2020r.
Klasa 5c
Temat: Mnożenie ułamków dziesiętnych - cd .
· Odpowiedzi do zadań z ćwiczeń.
Zad.1/81
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Zad.3/81
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Zad.6/81
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· Kontynuujemy temat rozpoczęty na poprzedniej lekcji. Będziemy rozwiązywać zadania tekstowe.

· Wykonajmy wspólnie zadanie 4, 5, 6 ze str.163 z podręcznika. 
Potrzebne obliczenia wykonuj pisemnie. Podaję tylko wyniki, abyście mogli sprawdzić swoje obliczenia.

Zad.4/163
a) 0,8 liczby 45 to 0,8 · 45 = 36
b) 0,5 liczby 2,5 to 0,5 · 2,5 = 1,25
c) 0,75 liczby 6,21 to 0,75 · 6,21 = 4,6575

Zad.5/163
Cena pomarańczy      0,6 · 4,35zł = 2,61zł
Cena bananów            1,25 · 3,20zł = 4zł
Cena gruszek              0,4 · 7,45zł = 2,98zł
2,61zł + 4zł + 2,98zł = 9,59zł
Odp. Ania zapłaciła 9,59zł za owoce.

Zad.6/163
Samochód spala 8,7 litra benzyny na 100 km, więc na 1000 km spali 10 razy więcej.
8,7 litra · 10 = 87 litrów
87 · 5,31zł = 461,97zł
Odp. Pan Wojtek musi wydać 461,97zł na benzynę.  
 
·  Wykonaj zadanie 5, 7, 8 ze str.81-82 z ćwiczeń. 

· Jeśli ktoś chce, to może zrobić na  plusa zadanie 8 ze str.163 z podręcznika. Rozwiązane zadanie przyślij na maila pincepolok@marketbaza.pl do jutra.

Klasa 6a
Temat: Mnożenie i dzielenie liczb wymiernych - cd. 
· Odpowiedzi do zadań z ćwiczeń.
Zad.1/84
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· Kontynuujemy temat rozpoczęty na poprzedniej lekcji.

· Wykonajmy  wspólnie zadanie 5, 7, 11, 13   ze str.84 -  z ćwiczeń.
Zad.5/84
Aby wstawić poprawnie znak, wystarczy zastanowić się jaką liczbą (dodatnią czy ujemną) będzie podane wyrażenie.
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Zad.7/85
Podaję przykładowe rozwiązanie.
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Zad.11/86
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Zad.13/86
W tym zadaniu należy pamiętać o poprawnej kolejności wykonywania działań.
[image: ] 7 · (-3) = - 21
[image: ] ( -12) · ( -4) = 48
[image: ] -20 + 14 = -6
[image: ] = -2

· Wykonaj zadanie 6, 9, 13e), f),  g), h) ze str.85 - 86 z ćwiczeń.

· Jeśli ktoś chce, to może zrobić na  5 zadanie 8 ze str.85 z ćwiczeń. Należy wysłać uzupełnioną krzyżówę oraz obliczenia do każdego hasła: POZIOMO i PIONOWO. Rozwiązane zadanie przyślij na maila grazynapincepolok@gmail.com  do poniedziałku.


Klasa 6b
Temat: Mnożenie i dzielenie liczb wymiernych - cd. 
· Odpowiedzi do zadań z ćwiczeń.
Zad.1/84
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Zad.3/84
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Zad.4/84
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· Kontynuujemy temat rozpoczęty na poprzedniej lekcji.

· Wykonajmy  wspólnie zadanie 5, 7, 11, 13   ze str.84 -  z ćwiczeń.
Zad.5/84
Aby wstawić poprawnie znak, wystarczy zastanowić się jaką liczbą (dodatnią czy ujemną) będzie podane wyrażenie.
[image: ]
Zad.7/85
Podaję przykładowe rozwiązanie.
[image: ]



Zad.11/86
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Zad.13/86
W tym zadaniu należy pamiętać o poprawnej kolejności wykonywania działań.
[image: ] 7 · (-3) = - 21
[image: ] ( -12) · ( -4) = 48
[image: ] -20 + 14 = -6
[image: ] = -2

· Wykonaj zadanie 6, 9, 13e), f),  g), h) ze str.85 - 86 z ćwiczeń.

· Jeśli ktoś chce, to może zrobić na  5 zadanie 8 ze str.85 z ćwiczeń. Należy wysłać uzupełnioną krzyżówę oraz obliczenia do każdego hasła: POZIOMO i PIONOWO. Rozwiązane zadanie przyślij na maila grazynapincepolok@gmail.com  do poniedziałku.
                                                                                                                    POWODZENIA!
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